



ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu svete Majke Crkve, crkveni brak žele sklopiti: **Matej Koncul**, rođen u Speyeru, Njemačka 4. svibnja 1997. sin Nikole i Zeljke r. Ivanković, župa Gospe od Zdravlja - Neum i **Marija Matijić**, rođena u Dubrovniku 19. travnja 1999. kći Vlahe i Anice r. Raguz. Njihovo vjenčanje je predviđeno u župnoj crkvi u Ravnom 28. rujna ove godine u 17 sati.

Ako netko zna za kakvu zapreku, koja se protiv ovomu vjenčanju, dužan je to javiti u župni ured, a zaručnicima želimo sretan i blagoslovljen zajednički život.

Komentar Evandjelja: I mi se toliko puta možemo i trebamo postidjeti kad u svojim mislima uzdižemo sami sebe, pa i od drugih očekujemo da nas obavezno priznaju i uzvisuju. Istina, lijepo je dobiti neko priznanje za svoj rad, jer i to može biti Božji dar. Ali je smiješno uzdizati samoga sebe. Veli Pavao „što imaš, da nisi primio? Ako si primio, što se hvastaš kao da nisi primio?“ (1 Kor 4,7). Upravo kako danas Isus govori: želim li stvarno biti prvi, trebam služiti. Zbog čega? Zbog ljubavi Kristove koja je u meni.

Tako je i za nas ljubav prvo i osnovno načelo. Želimo ljubiti bližnje onako kako nas Bog u Kristu ljubi. Zato služimo. Znademo da služeći braći i sestrama služimo Bogu. Znademo da je to ono blago koje niti moljac jede, niti rđa nagriza, niti lopovi krađu. Kad je služenje potaknuto ljubavlju, onda je to najviše što možemo ovdje na zemlji činiti. Ta i Krist je to isto činio.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Antonio Krešić, župnik.



SVETI MIHOVIL - TKO JE KAO BOG



Sv. Mihovil, arkandeo je "vojskovođa vojske nebeske", vođa i pobjednik u nebu se zametnu rat u nebu koji je Mihael sa svojim anđelima morao voditi protiv Zmaja. Zmaj i njegovi anđeli prihvatise borbu, ali je ne mogoše izdržati. I mjesta za njih više nije bilo u nebu. Bijaše izbačen veliki Zmaj, stara Zmija, koja se zove đavao – sotona, zavodnik cijeloga svijeta – bijaše zbačen na zemlju i bijahu zbačeni s njime njegovi anđeli« (Dn 12,7–9).

Velikog arkandela jednako živo štuje istočna i zapadna Crkva. Razni staleži štuju sv. Mihovila kao svoga zaštitnika, u Italiji je zaštitnik javne sigurnosti, a Pio XII. proglasio ga je zaštitnikom radiologa. Njemačka ga također od davnine slavi kao svoga zaštitnika. Njegova se slika nalazila na bojnim zastavama već god. 955. u glasovitoj bitki protiv Madžara na Leškom polju kod Augsburga, kad je njemački car Oton I. Veliki pobijedio Madžare.

Bogoslužje blagdana veoma zorno ističe trostruku djelatnost sv. Mihaela u službi Crkve. On je borac, molitelj i pratilac. Kao borac neka nam pomaže u borbi koju svatko od nas mora stalno protiv zla u sebi i oko sebe voditi! Kao molitelj nek nas zagovara i naše molitve poput miomirisnog kada prinosi Gospodinu, a kao pratilac neka nas prati na našim životnim putovima!



Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učeniči prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dodoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Ste ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Budi svima poslužitelj!"

Sveti Mihovile Arkandele, brani nas u borbi: budi nam obrana protiv zloće i zasjeda đavolskih. Ponizno molimo: neka ga Bog smete a ti, vojvodo nebeske vojske, Sotonu i druge nečiste duhove, koji svijetom obilaze na propast duša, Božanskom krepošću u pakao strovali. Amen.

MIHOLJDAN - TREBINJE

29. rujna 2024. - nedjelja - Trebinjsko - Mrkanska biskupija slavi svoj liturgijski i crkveni dan - svetkovinu sv. Mihovila Arkandela. Togda dana biti će obilježen i 58. Svjetski dan sredstava društvenih komunikacija za područje BK BiH. Svetu Misu predslavi biskup mons Petar Palić. Tko god može neka pođe na Miholjdan u Trebinje.

NED 22 25. KROZ GOD.

PON 23 Otac Pio; Lino; Tekla;
UTO 24 Gospa od Otkup.; Rupert
SRI 25 Aurelija; Zlata; Rikarda
ČET 26 Sv. Kuzma i Damjan; Damir
PET 27 Vinko Paulski; Vicencija
SUB 28 Vienceslav; Veteslav
NED 29 26. KROZ GOD.

Danas; (22./09./2024.) 25 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Lucu, Matu i ost. ++ iz ob. Škurla)

Ravno u 11:00 sati (*Pro populo*)

(Krštenje: Petar i Ante Čokljat)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

23. 09. ponedjeljak

– (Jedna osoba na nakanu)

24. 09. utorak

– (Jedna osoba na nakanu)

25. 09. srijeda

– **Ravno** u 17 sati (Jedna osoba na nakanu)

26. 09. četvrtak

– **Trebinja** u 17:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

27. 09. petak

– **Ravno** u 17:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

28. 09. subota

– **Ravno:** 17 sati vjenčanje: Matej Koncul i Marija Matijić

Slijedeća nedjelja; (29./09./2024.) 26 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:00 sati (Za ++ iz obitelji Maria Burum)

Ravno u 09:00 sati (Za + Niku i Genovevu i Željka)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Boška i Cvijetu Batina)

Trebinje u 12:00 sati (SV MIHOVIL, DAN TREBINJSKE BISKUPIJE)